



TELEGRAME DIN STREINATATE

Berlin, 4 Septembrie - Corespondentul vienese al ziarului 'Tageblatt' asi...

Constantinopol, 4 Septembrie - Niste agenti rusesti raspundese sgomul...

Controlorul in fata acestel atitudin. telegra...

Consiliul de ministrii ce era se-se...

dală. Crucea e compusă din diamante...

DEPESI 'HAVAS'

Sofia, 6 Septembrie - Astă-zî situa...

FELURIMI

Tezaurul coroanei Izarilor - Coroana, pe care a purtat-o pe cap...

INFORMATIUNI

Ministrul Turcii la Belgrad a tre...

Paris, 4 Septembrie - Ziarul 'Le Temp...

Belgrad, 5 Sept. - Regele Milan a ren...

Londra, 4 Septembrie - Rezultatul conferen...

Berlin, 4 Septembrie - Conven...

Constantinopol, 4 Septembrie - Se em...

O NOSTIMADA UN COLECTIVIST

Ni se scrie din Galați, că d-rul de casa...

Lumea începe să se întoarcă în Capitală...

MIZERIILE LONDREI

— E chiar de neînțeles, adăuse spionul...

— Dar până la urmă legea a învins? — O!

— Și de ce ești, d-le Castle, întreabă magistratul...

— Să mă întrebi Măria Voastră! Nu pot...

— Nu, am să te duc într'un loc unde vei repeta...



CASA DE SCHIMB I. M. FERMO — 27, STRADA LIPSCANI, 27 — CURSUL BUCURESCI 25 August 1886

Table with financial data and exchange rates for various currencies and goods.

CINE VREA BANII?

Se caute urmatoarele marci, si pentru care platesc: Moldova din anul 1854...

LICEU PRIVAT SI PENSIONAT FRANTZ SCHOLTZ

Acest Liceu este autorizat, prin ordinul No. 5103 din 8 Aprilie 1885...

DR. VASILESCU

Domiciliul in Calea Rahovei 44, da consultatiuni in toate zilele de la orele 5-6 post-meridiane.

DE VENZARE MOSIA BADULESCI

20 minute depatate de Găesti, rvanđ pamânt arabil, livede, vie, pădure de exploatat, han moară case bune.

DOMNISOARA Absolventă a cursului secundar și având diploma de maturitate...

DE VENZARE mai multi armasari reproductori iepe, manzi de pur-sange, cai de curse, de calarie, de trăsuri.

DE INCHIRIAT chiar de acum Casele, No. 41 compuse din 16 Camere, cu o curte spațioasă...

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Hiotl din Str. Luteraană 15, mobilate și nemobilate...

DE INCHIRIAT de la St. Gheorghe 1887 moșia Tănava ce ține și Băcanu din districtul Ilfov...

DE ARENDAT Mosia BALACIU DE JOS Districtul Ialomița, întindere 1588 pogoane...

DE VENZARE Casele noi din Str. Crinului No. 5 bis, jumătate locul viran din Strada Dionisie No. 20.

DE VENZARE miere de calitate superioară obținută prin mașina centrifugală. Pot oferi ori ce cantitate cu prețul moderat.

ATELIER DE LEGATORIE COSTACHE ALEXANDRESCU

de la St. Gheorghe s'a mutat din Casa Filitis Strada Biserica Eni No. 4

LICEUL ST. GHEORGHE — BUCUREȘTI —

No. 138, CALEA VICTORIEI, No. 138 Direcțiunea Liceului St. Gheorghe are onoarea de a aduce la cunoștința publicului...

EREZII L. LEMAITRE SUCCESORII TURNATORIA DE FER SI-ALAMA - ATELIER MECANIC

Complex advertisement for a mechanical workshop featuring illustrations of various machines and tools.

INDUSTRIA ROMANA I LUCIA-LAC

Cea mai mare economie pentru orice persoană și care dă cel mai frumos, cel mai durabil lustruș ghetelor, cismelor, pielii pentru trăsuri...

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA” No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

INSTITUL „NEGRI” IN GALATI Internat externat de băieți, fundat în 1883 și condus de o asociațiune de profesori...

DE INCHIRIAT chiar de acum Casele noi din Str. Crinului No. 5 bis. DE INCHIRIAT chiar de acum, un otele situat Calea Victoriei No. 147...

D. R. ROSETTI AVOCAT Strada Romana No. 34.

LOCUINTA și PENSIUNE pentru elevi din liceu, avantajos mai cu osebire pentru cel din liceul St. Sava...

N. A. PAPADAT AVOCAT Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

ANUNCIU Sub semnatai, de profesinne librar în orașul Bêrlad, am onoare a face cunoscut...

LICEUL NOU DE DOMNISOARE din Iasi sub direcțiunea d-reluŝ WARLAM Acest institut înființat în Bêrlad la anul 1881...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DE LA 20 MAIU (1 Iunie) 1886. Large table with multiple columns listing train routes and schedules.